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PO3PAXYHOK
PO3Mipy piYHOI IUIaTH 32 BCTAHOBJIEHHS CEPBITYTY 3a ajpecolo BY.JI.
I'epoiB Hebecnoi CotHi, 27 micta KopocTeHnsi 11010 3eMeJIbHOI TiJITHKH
3araJbLHOI0 ILIoIEI0 86 M”

P=(86x177,25x0,7x 1,57 x1) x 12%/3 = 670,10 rpH.
P=1I x Cép x K x Km? x Kn® x 12%, 1e

P — po3Mip piuHOT mIaTh 3a 10rOBOPOM OCOOUCTOIO CTPOKOBOTO CEPBITYTY;

Il — 3arampHa IUIOIIA 3€MENILHOI AUISHKU HA SKIM BCTAHOBIIOETHCS OCOOMCTHN
CTPOKOBHIA CEpPBITYT;

Cos — cepenns (6a3oBa) BapTICTh OJHOTO KBaJApPAaTHOTO MeTpa 3eMejb MicTa
Kopoctens;

K¢ — xoedimient, skuil xapaktepusye (yHKIIOHAIbHE BUKOPUCTAHHS 3€MENIbHOI
OUISHKY (17 KUTJIOBY Ta IPOMAJICbKY 3a0yJI0BY, JIsi POMUCIIOBOCTI, TPAHCIOPTY,
TOIIIO);

Kw’— 30HanbHuA Koe(DillieHT, KUl XapakTepusye MicTOOYAIBHY LIHHICTb TEPUTOPIiT
B MEXKaxX HACEJIEHOTO MYyHKTY (€KOHOMIKO-TJIAHYBaJIbHOI 30HH);

Kwm® — nokanbHuil Koedili€HT, SKHMi BpaxoBye Miclie pO3TAIITyBAHHS 3€MEIbHOI
TUISHKY B MEKaX €KOHOMIKO-TJIaHYBaJIbHOT 30HU

12 % - craBka MJaTh 3a CEpPBITYTHE KOPUCTYBaHHS 3€MEIBHOIO JUISHKOIO,
BcTaHoBIEH1 cT.288 [logaTkoBOro Kojekcy YKpaiHu.

3— KUIBKICTh MOBEPXIB BOYJOBAHOTO MPUMIIICHHS.

Po3mip MicsiuHOI mUIaTH 32 JOTOBOPOM CEPBITYTHOTO 3€MJIEKOPUCTYBaHHS
BU3HAYAETHCS BIAMOBIIHO 0 HaBEEHOT (DOPMYIIH IIIXOM JICHHS Ha 12 MicAIIiB.
(670,10/12 (micsiB))=55,84 rpH.
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